

正誤表

誤	『新修五星法』	高橋至時著	享和元年	稿本
正	『新修五星法』	高橋至時著	享和三年	稿本